
Tartásmód
A macskák igényeinek tárgyalására azért van szükség, hogy amikor vigyázol
egy cicára, illetve beszélsz a gazdival, tudd, hogy hogyan is zajlanak a dolgok,
mire kell odafigyelni, és ha a gazdi nyitott a tanácsokra, nyugodtan javasolhatsz
neki egy-két praktikát. 

Ez esetben fontos, hogy ne légy túl rámenős, ne próbáld meg mindenáron
meggyőzni az állattartót, hiszen mégiscsak az ő állatáról van szó, ő dönt a
tartással kapcsolatos kérdésekben!

A macskák kíváncsi, felfedező lények, szeretnek a lakásban különböző
bútorokra felmászni, felugrani, átugrani, így érdemes a lakást úgy berendezni,
hogy az érdekes legyen számukra. Sokszor nem számít, hogy vásárolt
bútorokról, játékokról, fekhelyekről van szó, mert a macskák ugyanúgy
képesek szeretni egy kartondobozt vagy egy kézzel készített játékot is. 

A lényeg, hogy legyen egy saját kis helye, ahol zavartalanul pihenhet, ahol
elbújhat, illetve egy magasabb bútor, mászóka, ugyanis a macskák kifejezetten
szeretik a magasból szemmel tartani a környezetet. A macskák lételeme a
biztonság a stabilitás és a kiszámíthatóság, és éppen ezért nem javasolt
átrendezni a dolgait, csak ha nagyon muszáj, mert már képesek attól
bestresszelni, hogy máshol van az alomtálcájuk. Ha gazdagítjuk a
környezetüket, sokkal kiegyensúlyozottabb és boldogabbak lesznek.

A macskabiztos lakás, és a szükséges
felszerelések



Íme néhány dolog amire szükség van - lakásban tarttott cica esetén:
Alomtálca 
Macskaalom
Alomlapát
Külön etető, és itató tálka
Mászóka
Bújó hely
Fekhely
Kaparófa 
Játékok
Kefe
Macskahordozó
Eledel
Szőroldó paszta

Jó, ha tudunk biztosítani lehetőséget, hogy az ablakban nézelődhessenek, a
legtöbb macska imádja nézni mi zajlik odakint, kifejezetten a madarakat.

A macskabiztos lakás, és a szükséges
felszerelések

Hasznos extra felszerelés:
Itatókút: nagyon hasznos főleg, ha a cica keveset iszik. Nyáron még a
legnagyobb kánikulában is kellemes, hűvös marad benne a víz.
Macskafű: gátolja a szőrcsomók kialakulását a gyomorban, segít az
emésztésben.
Macskaháló, védőrács bukó ablakra: az ablaknyitás, szellőztetés alatt is
szeretnénk biztonságban tudni kiskedvencünket. Elég egy pillanatnyi
figyelmetlenség, a cicának egy bogár, madár, bármi más érdekesnek tűnő
dolog és már kész is a baj. A bukóra hagyott ablakok sem biztonságosak,
állatorvosként sajnos több esetet is láttam, ahol a cica beszorult az így
nyitott ablakba és mire hazaért a tulajdonos, már késő volt.
Furminator: Főleg vedlési időszakban, de azon kívül is hasznos lehet.
Nagyszerűen eltávolítja a felesleges aljszőrzetet és az elhalt szőrszálakat.
Elsősorban hosszúszőrű, nagy bundájú cicák esetében ajánlott.



Alomtálca
Nem gondolnánk mekkora jelentőséggel bír, azonban kulcsfontosságú dologról
van szó, ha macskát tart az ember, ugyanis a territóriumuk jelzésének egy fontos
része. Nem mindegy hova tesszük, vagy hogy milyen alom van benne, az
mennyire tiszta, de még az sem, hogy milyen mélységű az alom. Mindenképpen
szükséges megfelelő odafigyeléssel kezelni a témakört. Ha ezt a néhány egyszerű
szabályt betartjuk, nem lesz gond vele.

Ne legyen az etetőtál mellett! 1.
Csendes, privát övezetben legyen, de elérhető helyen!2.
Higiénia! A macskák tisztaság kedvelő állatok, ha koszos az alom,
előfordulhat, hogy inkább egyáltalán nem fogják használni azt, vagy az
almon kívül fognak üríteni. Rendszeresen takarítsd!

3.

Ne használj illatosított almot, és alom illatosítókat sem!4.
Ha több macska lakik egy lakásban fontos, hogy a macskák számánál eggyel
több alomtálca legyen elérhető, s ezek semmiképp ne legyek egymás mellett.
Tehát ha két macskánk van, akkor 3 tálcára lesz szükség. Ez nagyon fontos!

5.

Érdemes kitapasztalni, hogy a macska melyik alom típust szereti, és azt
ajánlatos használni, illetve az alom legyen megfelelően mély, minimum 3 cm.

6.

Foglalkozás
Fontos a megfelelő összhang a figyelem és az egyedüllét között, így érdemes
megtalálni a jó arányt. A macskák igénylik a társaságot, a szeretetet és a
foglalkozást, de az sem jó, ha egész nap nyaggatjuk, és egy pillanatra sem
hagyjuk magára. Engedjük neki, hogy csendesen elvonulhasson és békében
pihenhessen. Ha fogékony a játékokra, játssz vele! Ez a tevékenység nem csak a
Te kedvedet fogja feldobni, hanem ezzel lemozgatod, lefárasztod a cicát és nem
mellesleg gyakorolhatja a vadász viselkedést is.


